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Exercice 1 : (7/7)
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L’invariance et la symétrie donnent :

T, = Ey(1r).Sg = Ey(r). 4772
a) Au point M a I’extérieur de la sphere 2 [2R,o[
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b) Au point M a entre les 2 spheres [R, 2R]
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b) Au point M a I’int de la sphére 1 [0, R]
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Exercice 2 : (6/6)
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C, est en série avec C"'— Q, = Q"
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Exercice 3 : (7/7)
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2 nceuds, 3 branches, 3 courants a calculer

Loi des nceuds :

Il = 12 + 13
Loi des mailles :
Maille 1
3=2+4+7L+1L+11
Maille 2

En remplagant I; par son expression dans I’équation
de la maille 1, on obtient :

{912 +8;=1
11, —81; = —7
Tout calcul fait, on obtient :
I,=-0.6 , I;=0.84
I,=I,+I3=-0.6+0.8=0.24

Le sens réel du courant I, est opposé au sens de la
fleche (voir figure).
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